
 
 
 

ACTA 33-2018 
Acta de la sesión Extraordinaria de la Junta Directiva del Comité Cantonal de Deportes y Recreación 

de Parrita realizada en Taller Los Ángeles, al ser las 4:00 p.m. del lunes 29  de octubre de 2018 
 
Asistentes: Sr. Erick Cedeño Madrigal, Sr. Luis Bolívar Morales, Sr. German Silva Miranda  
Ausente: Sr. Carlos Soto Salazar, Sra. Elieth Barrantes Méndez  
 

Agenda del día
a) Registro y comprobación del quórum 
b) Asuntos Pendientes  

c) Acuerdos  
d) Cierre de la sesión 

 
 
ARTICULO I REGISTRO Y COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM 
Se procede a realizar el registro de firmas de asistencia y se comprueba el quórum necesario para iniciar la sesión.  
Invitado: Isidro Morera  
 
ARTICULO II  ASUNTOS PENDIENTES  
 
Asunto 1. AM-DGSG-117-2018 Designar una persona joven que represente al Comité    
Solicita al comité que asigne desde el Comité de Deportes un joven hombre o mujer de 12 a 35 años para que 
represente ante el Concejo de la persona joven de Parrita.   
 
Asunto 2. CM-SM-732-2018 Convocatoria a sesión Concejo  
Se les convoca el jueves 08 de noviembre de 2018 a las 3:30 pm para atender la rendición de informes. Se toma 
nota. 
 
Asunto 3. Solicitud de inflables  
La presente es para saludarlos y a la vez contarles que el 17 y 18 de Noviembre tenemos una Tómbola Futbolista, 
para niños y adultos proyecto de recoger fondos para los pagos del terreno de nuestra iglesia, ubicado en Palo Seco 
Viejo, para lo cual le solicitamos los Inflables para dicha actividad deportiva. Sírvase comunicarse al 85217201 o al 
correo pastorjesusr@hotmail.com  
 
Asunto 4. Comunicado de oficio  DAM-636-2018 
En la cual el señor Alcalde comunica que autoriza al ing. Kenneth Guerrero Hernández para que supervise y reciba 
la obra de la construcción de las oficinas administrativas del Comité.   
 
Asunto 5. Oficio DAM-DCM-134-2018 
Remitida por el Contador William Moraga, sobre el uso del Estadio posterior a un partido el día 13 de octubre de 
2018 del equipo femenino, en el cual fue utilizado por 2 equipos de fútbol masculino, además de otro que no había 
llegado, que se dirigieron a los camerinos para cambiarse e iniciar su respectivo encuentro, con la cancha marcada y 
marcos con sus mallas. Así mismo comenta  de la condición actual para ingresar los vehículos, que más bien parece 
una pista de rally y que muchos padres se quejan, estos padres que conociendo la situación delictiva que hay en 
nuestro cantón, colaboran en la vigilancia nocturna de nuestros atletas y así los Promotores Deportivos puedan 
trabajar más tranquilo. 
 
Asunto 6. Comunicado de oficio  CM-SM-728-2018  
Remitida por Concejo Municipal en la cual solicita copia de la respuesta que se le brinde al señor Moraga Calvo. Se 
toma nota 
 
Asunto 7. Situación de disciplina de U15 – Entrenador 
El señor Isidro Morera acota que para mejorar la situación de los chicos y el entrenador propone hacer una actividad 
de Manejo de ira, límites y trabajo en equipo ya que este equipo está en cuartos de final en el torneo de LINAFA.   
Comenta el señor Presidente German Silva que necesitan hablar con ellos en  un lugar neutral para que ellos 
puedan externar lo que está pasando.  
 

 
 
 
 
 



 
 
 
ARTICULO IV   ACUERDOS 
Se resume los acuerdos tomados por unanimidad de la Junta Directiva en los artículos citados para la sesión del día:  
  
Acuerdo N°1 (33-2018) Designar al joven Ender Mauricio Savallos Ortiz cedula 1-1140-0131 numero celular 8938-
5315 vecino del Invu de Parrita como la persona joven que represente al Comité  Deporte y Recreación de Parrita 
ante el Concejo de la Persona Joven de Parrita durante el periodo 2018-2020.  

  
Acuerdo N°2 (33-2018) Facilitar a la Iglesia Hosanna en responsabilidad del señor Jesús Ruiz, Pastor en calidad de 
préstamo el material recreativo para los días  17 y 18 de Noviembre 2018 para actividad para niños y adultos. Según 
los lineamientos de Comité.  
 
Acuerdo N°3 (33-2018) Incluir en el expediente de la Licitación Abreviada 2018LA-000001 la nota DAM-636-2018 
en la cual el señor Alcalde autoriza al ing. Kenneth Guerrero Hernández para que supervise y reciba la obra de la 
construcción de las oficinas administrativas del Comité.   
 
Acuerdo N°4 (33-2018) Indicarle al señor William Moraga que dicha solicitud del sábado 13 de octubre de 2018 
como Junta Directiva no percibimos que esta actividad generara ningún inconveniente más bien nos pareció 
acertado el reconocimiento a la trayectoria de don Gonzalo Chavarría.  
 
1. El procedimiento para el préstamo de las instalaciones deportivas que actualmente utilizamos es enviar una nota 
a la Junta Directiva, la cual no garantiza el préstamo ya que se somete a votación. 
2. Actualmente no ha mediado ningún pago por el uso del Estadio, ya que lo tienen prioritariamente los programas 
deportivos en la rama de Futbol femenino y masculino del CCDR Parrita en varias categorías, tanto en 
entrenamientos y partidos oficiales. A la fecha no está establecida una tarifa por el uso del estadio, por  lo que la 
Junta Directiva ha cedido el uso de las instalaciones cuando es una actividad benéfica y si fines de lucro.  
 
3. El CCDR Parrita invierte en el mantenimiento básico del Estadio, en el transcurso del año se han prestado 
máximo 3 veces a instituciones, previa aprobación de la Junta Directiva y han sido para actividades sin fines de lucro 
de las cuales no han generado ningún daño en las instalaciones.  
 
Respecto al mal estado de las condiciones de ingreso a los vehículos al Estadio, aclaramos que no existe en el 
interior del inmueble una calle como tal lo que hay son zonas verdes que tradicionalmente han sido utilizadas como 
acceso. Nos comprometemos a gestionar por medio de la Municipalidad los recursos para restablecer esta zona 
verde.  
 
Así mismo, se giraran instrucciones a los entrenadores para regular el acceso de los vehículos dentro del Estadio.  
 
Acuerdo N°5 (33-2018) Solicitar una sesión de trabajo con la Licda. Floribel Gutiérrez del Departamento Gestión 
Social y Genero  sobre  Manejo de ira, límites y trabajo en equipo de la categoría U15 ya que este equipo está en 
cuartos de final en el torneo de LINAFA.  
 
Acuerdo N°6 (33-2018) convocar el jueves 01 de noviembre en Rest. Los Pilones  a las 9 a.m. a los jóvenes con 
mayor problemas de disciplina para hablar con ellos en  un lugar neutral para que puedan externar lo que está 
pasando.  
 
 
ARTICULO IV Cierre de la sesión 
Se declaran en firme y definitivos los acuerdos para que sean ejecutados. Se levanta la sesión al ser las 5:15 
pm. 

 
 
 
 
 
 

Sr. Luis Bolívar  Morales              Sr. German Silva Miranda   
Secretario                                                         Presidente 

 
 
 
 


